

ALAPSZERVEZETI BESZÁMOLÓK ELKÉSZÍTÉSE

A KASZ alapszervezetek működése során fontos, hogy az SZB-titkárok időről-időre szöveges beszámolóban értékeljék az alapszervezeti munkát, számot adjanak az előző év során elvégzett feladataikról, elért eredményeikről, választ adjanak a tagságnak arra a kérdésre, hogy „Mit ad a szakszervezet?”. A tagszervezés és az alapszervezeti munka hatékonyságának javítása érdekében is nagy jelentősége van e téma feldolgozásának.

A KASZ vezetősége ehhez a munkához szeretne segítséget adni oly módon, hogy **elkészítette az alapszervezetek részére az éves beszámoló vázlatát.**

Kérjük az SZB-titkárokat, hogy a beszámolóban az alábbiakra térjenek ki:

- ⇒ az alapszervezet legfontosabb feladatainak értékelése,
- ⇒ szolgáltatásai, juttatásai a tagok felé,
- ⇒ az alapszervezet kapcsolatrendszere,
- ⇒ a jövőre vonatkozó elképzelések, feladatok.

„Az alapszervezetek feladatai” című mellékletben összefoglaltuk mindazt, ami a KASZ Alapszabálya szerint működő alapszervezet feladatkörébe tartozik, és amire szakszervezeti érdekvédelmi munka során kiemelt figyelmet kell fordítani.

Azt javasoljuk, hogy a 2013. évi beszámoló elkészítése legkésőbb az I. negyedév végéig (2014. márc. 31.) történjen meg, és legyen elérhető az SZB-tagok, bizalmiak, ill. rajtuk keresztül az egész tagság számára.

A KASZ megyetitkárai készséggel nyújtanak segítséget az SZB-titkároknak ehhez a feladathoz.

Szeretnénk, ha az elkészült beszámolók **nemcsak a tagság számára lennének publikusak, hanem eljutnának a KASZ-hoz is** – akár közvetlenül, akár a megyetitkár kollégákon keresztül. Az országos hálózattal rendelkező multinacionális cégeknél kialakult helyzet javítása, a taglétszám növelése, a bérfejlesztés, ill. a kollektív szerződésekkel összefüggő kérdések fokozottan szükségessé teszik a KASZ alapszervezeti tisztségviselőivel való kapcsolattartást, az elért eredmények időszakonkénti értékelését, s a feladatok ezek tükrében való megvitatását, valamint a szükséges segítség megadását a KASZ részéről az alapszervezeteknek.

A legjobb és legeredményesebb beszámolókat a KASZ honlapján közzétesszük, ezzel is elősegítve egymás munkáját.

Készítette: Buday Pálné